Во исполнение Федерального закона от 04.06.2011г. №123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Постановления Правительства РФ  от 23.09.2010г. №731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами»

Краткий Отчет о работе Муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания ЖКХ» Ленинского муниципального района за 2011г.

По состоянию на 31.12. 2011г. в  управлении МУП «Управляющая компания ЖКХ» находилось 803 жилых  дома общей площадью 2246,6 тыс.м2., в эксплуатации – 2117,1 тыс. м2

В рамках исполнения договоров управления в части предоставления коммунальных услуг собственникам и нанимателям жилых помещений многоквартирных жилых домов, находящихся в управлении Компании на 2011г. были заключены договора с ресурсоснабжающими организациями  на поставку коммунальных ресурсов.

Объем закупленных коммунальных ресурсов за 2011г. составил:

· Холодная и горячая вода – 10131,7 тыс.м3

· Стоки – 10094,0 тыс. м3

· Тепловая энергия- 552,0 тыс. Гкал
· Газ – 9716,27 тыс.м3
· Электрическая энергия (население) – 971,160 тыс. кВтч
Содержание и ремонт общего имущества

Подготовка к отопительному сезону 2011-2012гг выполнена своевременно. Всего подготовлено 808 многоквартирных жилых домов, в. ч. 4 дома ТСЖ., а так же  оформлены и подписаны главами   муниципальных образований паспорта готовности  в количестве 808 шт.  (100%).

При подготовке жилых домов к отопительному сезону 2011-2012 г.г. производилась не только промывка и опрессовка  систем центрального отопления, но и замена инженерных коммуникаций, а именно:
-ЦО, ГВС, ХВС -1564,8п.м.

- заменено задвижек различных диаметров – 360 шт.

- заменено запорной арматуры – 3815 шт.

- заменено радиаторов отопления в кол-ве 37шт.

Проведены работы по утеплению подъездов, чердаков, подвалов (остекление, навеска пружин, ремонт входных дверей).
Работники филиалов МУП «УК ЖКХ» проводится работа с населением в рамках реализации антитеррористических мероприятий, частности по  установке входных металлических дверей с домофонами и кодовыми замками.
Всего в городе и районе закрыто 1409 подъездов на домофоны, с кодовыми замками, что составляет 83% от общего числа (1696), в 34 подъездах организована вахтовая охрана.
Текущий ремонт

Согласно утвержденному плану  на выполнение работ по текущему ремонту общего имущества многоквартирных домов на 2011г. сумма расходов по данной статье составляла  79246,1 тыс.руб., из них:

· выполнение работ  собственными силами в117 жилых домах, общей площадью 402,0 тыс. м2 на сумму 59669,4 тыс. руб. (с НДС)

· выполнение работ подрядными организациями на сумму 19576,7 тыс.руб.
По итогам работы за 2011г.работы по текущему ремонту выполнены в 157 жилых домах на сумму 79785,2 тыс. руб. или 100,7%, в т.ч.

· собственными силами выполнен  текущий ремонт на 117ж.д.  на сумму 60661,2   тыс. руб. -101,7% 

· подрядными организациями произведены работы на сумму- 19124,0 тыс. руб. или 97,7%, а именно:
- по заявлениям жителей было установлено  металлических дверей в кол-ве 52 шт.  на сумму 911,7 тыс.руб.

- произведено утепление стен после промерзания на сумму - 80,9 тыс.руб.

- произведен ремонт стеновой панели на сумму-120,6 тыс.руб.

-выполнены работы по ремонту отмосток, входных крылец зданий вошедших в зону комплексного благоустройства в кол-ве-12ж.д. на сумму- 1218,5 тыс.руб. ( ул.Школьная д.58,62 ПЛК д.17/2, ул.Советская д.9,11,15,17, п.Коммунарка д.15,16, 7,8 г.Московский д.31)

- выполнен ремонт  асфальтового покрытия мусоросборосных площадок  на сумму-798,5 тыс.руб.

- ремонт вентиляции на сумму-98,6 тыс.руб.

- работа по огнезащитной пропитке деревянных конструкций на сумму- 924,4 тыс.руб.

- работа по выборочной герметизации межпанельных швов 15945 п.м. на сумму-5925,9 тыс.руб.

- выполнен ремонт кровель в кол-ве  2340.6 м2 на сумму-2077,4 тыс.руб
- выполнены работы по замене похищенных светильников  в кол-ве-831 шт. на сумму-1277,7 тыс.руб.

- выполнен текущий ремонт жилых домов п.Воскресенское на сумму-2958,4 тыс..руб. 






д..Яковлево на сумму-887,8 тыс.руб.

-выполнен ремонт кровели, балконных примыканий на сумму-930,8 тыс.руб.

- выполнены работы по установке узлов учета электроэнергии в квартирах д.2,9 п.Мещерино на сумму-361,7 тыс.руб.

- выполнен ремонт душевой на сумму-226,5 тыс.руб.

-выполнен ремонт металлического ограждения на сумму- 269 тыс.руб.

Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов выполнен на сумму-37739,9 тыс.руб., в том числе:
 -  ремонт кровли ( мягкой, шиферной)  9880,8 м2 на сумму- 14154 тыс.руб.
-  герметизация межпанельных швов 4840 п.м. на сумму-2309,5 тыс.руб.
-  сантехнические работы на сумму- 4934 тыс.руб.
-  электромонтажные работы на сумму-4256,8 тыс.руб.
-  ремонт системы ДУ и ППА  на сумму-1833,9 тыс.руб.
- ремонт лифтов на сумму-4327,9 тыс.руб.
- диспетчеризация лифтов на сумму-3939,2 тыс.руб.
- ремонт балконов на сумму- 747,4 тыс.руб.
- разработка технической документации на сумму- 630,9 тыс.руб.
- установка пандусов на сумму- 152,5 тыс.руб.
- ремонт ВДГО на сумму- 453,8 тыс.руб.
Источниками финансирования выполнения работ и оказания услуг являются средства собственников и нанимателей жилых помещений. Годовая сумма, предъявленная собственникам и нанимателям жилых помещений за оказанные жилищно-коммунальные услуги, составила – 2 086,8 млн. руб., оплачено населением - 2 047,0млн. руб., что составило 98,09%.
На предприятии действует программа по работе с собственниками и нанимателями жилых помещений, имеющих задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Все мероприятия, осуществляемые Компанией, по работе с неплательщиками делятся на две группы:

1.  Мероприятия, направленные непосредственно на должников (досудебное урегулирование задолженности, взыскание задолженности по решению суда) ; 

2.     Информационные мероприятия (освещение совместных рейдов со службой    судебных приставов по принудительному исполнению исполнительных документов в телевизионной передаче; выход статьи в районной газете о последствиях нарушения оплаты).
С 01.01.2010г. Компания направила 511 исковых заявлений и заявлений о выдаче судебных приказов на общую сумму 42,93 млн. руб. (указанная сумма включает оплаченную государственную пошлину и начисленные пени),  рассмотрено 506 исковых заявлений и судебных приказов на сумму 34,3 млн.руб.,   40 исков на общую сумму 1,89 млн.руб.  погашены до начала судебного разбирательства. В настоящее время на рассмотрении судах Ленинского муниципального района находится  57 исковых заявлений и заявлений о выдаче судебных приказов. Зачастую, в связи с большим количеством дел, находящимся на рассмотрении в судах района, проходит несколько месяцев до принятия судами решений и впоследствии выдаче судебных решений, а также затягивается последующая выдача исполнительных листов, что сказывается на интенсивности сбора денежных средств в пользу Компании.

Во исполнение решения судов Компания  направляет в отдел  судебных приставов по Ленинскому муниципальному району УФССП России Московской области  исполнительные документы  на взыскание задолженности по жилищно-коммунальным услугам в принудительном порядке. За период с 01.01.2010г. по 30.12.2011г. в отдел судебных приставов направлено 579 исполнительных листов на общую сумму 25,4 млн.руб.
Более подробная информация о работе МУП «Управляющая компания ЖКХ» размещена на официальном сайте Компании www.gkhvidnoe.ru. Также, частично информация размещена на информационных стендах в структурных подразделениях МУП «Управляющая компания ЖКХ», обслуживающих жилищный фонд.
Кроме того, Компания предоставляет информацию об оказываемых услугах и тарифах по письменному запросу потребителей.

